

焦作市武术太极拳展演重新开启

本报讯(记者赵改玲)1月31日,暂停三年的焦作市迎春武术太极拳展演活动在温县重新开启,除了本地代表队外,本次活动还吸引了一支来自洛阳的代表队。

本次活动由市教育局主办,温县太极拳武术文化管理中心、温县体育运动发展中心、温县武术协会承办。此次比赛分为集体拳术类、集体拳械混编,共有18支代表队参赛。

当天下午,在温县文化广场东南角举行的比赛现场,少儿太极操带给观众全新感受。去年,少儿太极操在我市小学

得到普及,下一步有望在全省推广。正式比赛开始后,参赛队员一个个身着盛装、精神抖擞,动作整齐划一,潇洒飘逸,优美流畅,尽显太极拳的刚柔相济。

当天,来自洛阳的代表队为观众表演了陈式太极拳集体套路,赢得观众掌声。这支队伍是由陈家沟人陈文革带领。陈文革以其独特鲜明的拳技,培养学员上万人,其中,多名学员在全国、省、市级取得冠军和名次,为陈式太极拳的发扬光大作出了一定贡献。

中国男篮最新集训名单公布 市篮校培养的的球员崔晓龙入选

本报讯(记者赵改玲)记者昨日从市业余篮球学校获悉,中国男篮公布备战2023年男篮世界杯亚大区预选赛第六窗口期比赛的集训名单,多名年轻球员入选,其中包括该校培养和输送的运动员崔晓龙。

18人集训大名单为:吴前、程帅澎、赵继伟、郭艾伦、张镇麟、赵睿、胡明轩、曾凡博、王哲林、周鹏、朱旭航、胡金秋、朱俊龙、祝铭震、焦泊乔、崔永熙、崔晓龙、周琦。

崔晓龙今年24岁,司职后卫,身高1.94米,作风顽强、敢打敢拼。他2010年进入焦作市业余篮球学校训练,2015年进入河南省队,2021年参加CBA选秀,以第四顺位被江苏男篮选中。

为备战第六窗口期比赛,中国男篮将于2月1日至19日在上海集训。随后,中国男篮将出发前往香港,参加世预赛第六窗口期与哈萨克斯坦队和伊朗队的比赛。

WCBA全明星周末阵容名单揭晓 市篮校输送的四名球员上榜

本报讯(记者赵改玲)在日前中国篮球协会公布的2022~2023赛季中国女子篮球联赛(WCBA联赛)全明星周末阵容名单中,李月汝、张茹、张玲阁、李何梦丹上榜,她们均是市业余篮球学校培养和输送的。届时,她们将在WCBA全明星周末的赛场上绽放属于自己的精彩。

李月汝、张茹目前效力于内蒙古农信队,张玲阁、李何梦

丹来自河南女篮。其中,李月汝、张茹、张玲阁将代表北区明星队参加正赛,2002年出生的李何梦丹将参加星锐赛。

据了解,2022~2023赛季WCBA全明星周末,将于2月4日至5日在深圳市举行。其中,压轴登场的全明星正赛将汇聚中国女篮职业队伍中的最强阵容。市业余篮球学校输送的四名球员全部亮相全明星赛,展现了焦作篮球的实力。

两名小学生激昂吟诵《满江红》

本报讯(记者赵改玲)《满江红》这首词,小女生也喜欢吟诵,今天登场的刘晨溪、胡蕙儿小朋友,真是巾帼不让须眉,吟诵慷慨激昂。

刘晨溪是解放区环南一小二(3)班学生,今年7岁。吟诵这首词,刘晨溪不仅有配乐,还穿上了中国风格的服饰,瞬间找到了“花木兰”的感觉。刘晨溪说,我最喜欢“驾长车,踏破贺兰山缺”这一句,感觉非常有气势,我很想到贺兰山去看一看。

胡蕙儿是市道清小学一(1)班学生,今年春节,她看了《满江红》这部电影,被电影最后集体吟诵《满江红》的画面感动得哭了,并下决心背会这首词。胡蕙儿非常喜欢词中的“莫等闲,白了少年头,空悲切”,让她懂得珍惜光阴。

“一个有希望的民族不能没有英雄,一个有前途的国家不能没有先锋。”崇尚英雄才能英雄辈出。焦作晚报吟诵《满江红》正在进行中,给焦作晚报微信公众号后台留言

上传您的作品,让我们通过聆听,感受古诗词带来的力量、自信和家国情怀。



扫二维码投稿



春节假期虽过 仍将严查酒驾

本报讯(记者杜挺勇)今年春节假期,全市交警部门共查处各类酒驾违法行为46起。日前,记者从交警部门了解到,针对酒驾违法行为还将继续严查。

春节假期之前,我市交警部门细化工作措施,最大限度将警力、装备投向一线,严查重点交通违法,狠抓秩序管控,守牢把稳路面安全风险防线。对于各类酒驾违

法行为的查处是其中一个重点。春节假期,我市交警部门开展了专项整治,采用“午间+午夜”“巡逻管控+定点严管”相结合的方式,每天安排警力开展查处,对酒驾醉驾等严重交通违法行为“零容忍、全覆盖、严执法”。

据统计,春节假期期间,全市交警部门共查处各类酒驾违法行为46起,其中饮酒后驾驶41起,醉酒驾驶5

起。目前,相关被查处人员正在接受进一步调查处理,等待他们的将是法律的严惩。交警再次提醒,春节假期已过,严查还将继续,希望广大驾驶人千万不要存在侥幸心理,请自觉拒绝酒后驾驶。如果您是机动车驾驶人的家人或朋友,也请提醒他们驾车前不要饮酒,发现酒后驾车要及时劝导、提醒、阻止。

女乘客遗失皮包 网约车急寻失主

本报讯(记者李锴)“太感谢您了,我这皮包要是丢了会带来很多麻烦。”1月27日,当市众成汽车租赁有限公司网约车驾驶员别贵强将失物送还给失主时,失主感激不已。

1月26日晚,别贵强驾驶豫H3599P网约车,在墙南村附近搭乘一名携带行

李箱的女乘客,前往市汽车客运总站。

该乘客下车后,别贵强又接到一个订单。他在等候过程中,发现中央扶手箱上放着一个女士皮包。于是,别贵强打开皮包,看能否从中找到失主的信息和联系方式。结果,他在包内发现了失主的身份证、化妆品以及

很多首饰。

别贵强想到上一位女乘客带着行李箱像是要出远门,没有身份证会很麻烦,便赶紧翻看手机通话记录,希望能联系到失主。最终,在确定了失主的身份后,别贵强空驶无偿将遗失物品归还,没有耽误失主的行程,让失主非常感动。

报纸+微信 **生活资讯** 18790205360 一个电话 上门办理

欢迎咨询办理

商业地产

转让

因去外地孩子家,欲将正在经营的大众洗浴低价转让。电话:13298395186

欢迎刊登住房、厂房、土地、门面房、办公楼等各类出租转让信息

劳务输出

出国 建筑工 月薪三万元

以色列等国大量招收木工、瓦工、钢筋工、抹灰工、油漆工等,凡18岁~52岁身体健康、无犯罪记录者均可报名,春节后面试。地址:市解放中路华景国际133号 电话:15839123398 尹经理

健康养老

康辉老年公寓

以“一切为了老人,为了老人一切”为办院宗旨,经过10年潜心经营,为全市1400多个家庭的老人提供了专业医养服务。2014年我院成为焦作市爱心敬老促进会常务理事单位,并被定为重点扶持养老单位;2016年被评为河南省养老示范单位;2019年被评为焦作市康养产业发展领导小组先进养老机构,被山阳区卫健委评为医养结合工作先进单位。公寓已完成全面升级改造,环境优美,设施完善。关爱老人,用心服务。咨询电话:15938183366 (苗院长) 乘5路、23路、33路、38路公交车到解放东路墙北村康辉老年公寓下车

虚位以待 期待你的加入

生活服务

疏通 维修马桶水电暖 清洗空调 维修燃气灶 电话:13083843399

生活资讯周一至周五刊登 欢迎来电咨询办理

如果您有好的服务 请通过我们告诉广大读者